

РЕСПУБЛИКЕ ЦЕГАТ ИРЫСТОН-АЛАНИЙЫ ХИЦАУАД УЫНАФФЕ

правительство республики северная осетия-алания ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 марта 2025 г. № 64

г. Владикавказ

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 25 апреля 2014 года № 148 «Вопросы Министерства сельского хозяйства Республики Северная Осетия-Алания»

В соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2024 года № 304-ФЗ «О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним и о внесении изменения в статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» Правительство Республики Северная Осетия-Алания постановляет:

Внести в Положение о Министерстве сельского хозяйства Республики Северная Осетия-Алания, утвержденное постановлением Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 25 апреля 2014 года № 148 «Вопросы Министерства сельского хозяйства Республики Северная Осетия-Алания», изменение, дополнив пункт 9 подпунктом 69 следующего содержания:

«69) осуществляет региональный государственный контроль (надзор) в области продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических).».

Председатель Правительства Республики Северная Осетия-Алания



Б. Джанаев